
１月の神目小学校

１月１７日（月）４年図工

〇今日は１・２時間目に図工をしました。釘・金

づちやグルーガンで木を留めて、思い思いの形

を作っていました。

〇木の枝を集めて持って来て、折ったり切ったり

して、自分の作りたいイメージを膨らませてい

ました。

１月１７日（月）タブレットを使っています

〇午後 教室を回っていると、タブレットを使っ

て学習している学年がありました。



〇４年生と６年生でした。４年生は詩の学習で、

６年生は「６年間を振り返って」という内容で、

それぞれ使っていました。

〇生まれた時から携帯電話やパソコンのある生活

の中でくらしている今の子ども達です。

１月１７日（月）バージョンアップ

〇お誕生日コーナーのところに、お正月らしい飾

りが付いていました。

１月１７日（月）５年図工

〇５年教室前には、図工で作った伝言板のホワイ

トボードが掲示してあります。ていねいに糸鋸

で切り、はみ出さないように色を塗り、これか

らも使いたくなるような作品が完成していま

す。思いを込めて作ったことが伝わってきます。



１月１８日（火）雪でした

〇冬に「雪が降りました」という内容が出てくる

のは、神目小の辺りでは積雪はあまり多くない

からでしょう。

〇運動場も全面が雪に覆われてはおらず、１０時

前には雪は全部とけてしまいました。

〇今日は日が当たって少し暖かく思いましたが、

７℃くらいでした。

〇お昼休みにはまた元気に遊んでいました。お日

様の光を浴びるのは大事です。

１月１９日（水）友達を大切にしよう

〇校内人権週間として、１月１１日（火）～１８

日（火）に人権川柳や「みんなのキラリカード」

に取り組んできました。

〇自分も他の人も大切に思う気持ちを育てること

をきっかけにして、人権尊重の基礎を育てるこ

とを目指しています。



※４～６年生の作品は、踊り場に掲示しています。

※１階 来客玄関前の掲示コーナーには１～３年

生の作品を掲示しています。

みんなのキラリカード

〇友達のよいところやがんばっていることを星型

のカードに書き、それを廊下のキラリコーナ

ーに貼っていきます。

〇各学年のスローガンもあります。

１年生：ふわふわことばをつかって

ともだちをたいせつにする。

２年生：ルールをまもって なかよくあそぼう。

やさしい言ば（ことば）をつかおう。

３年生：友だちが困っていたら 声をかけて

助けてあげよう！



４年生：ふわふわ言葉を使って

みんなで仲良く協力しよう。

５年生：一人一人が相手の気持ちを考える。

そして、みんなが気持ちよく

過ごせるクラスにする！

６年生：友達の良さに気付ける人になろう！

友達に良いことをしよう！

１月１９日（水） ４年算数 表の読み取り

〇算数で表からわかることを読み取り、ポスター

にまとめる学習をしました。



〇同じ表を見ても、伝えた

いことによって、表現が

変わります。

１月１９日（水）代表委員会

〇今月の代表委員会は、来月の集会についての提

案について話し合いました。

〇各学年の代表や委員会の代表が出席しました。

１ 図書委員会提案の図書集会

・目的：図書集会をすることで、みんなに本を好

きになってもらうため。

・日時：２月２４日（木）昼休み

・場所：体育館

・内容：パネルシアター

しかけ絵本の読み聞かせ

２体育委員会提案の大繩大会

・目的：たてわり班で協力して、楽しい思い出を

作るため。

・日時：２月１０日（木）５時間目

・場所：体育館

・内容：ドッジボール ドッジビー 大縄跳び

両方の提案が通りました。



１月２０日（木）大寒

〇今日は二十四節気の大寒です。登校時間に雪が

降って、ランドセルの上に積もっていました。

〇気温が－３度だったので、雪景色になりました。

サッカーをしたり、木に積もった雪を集めたり

して、元気に外で遊んでいました。

１月２１日（金）みんなのキラリ☆

〇岡山県での感染症状況をふまえ、人権参観日を

中止しました。

〇廊下の「みんなのキラリ☆」の掲示は どの学

年も星でいっぱいになりました。



１月２１日（金）大なわとび 練習

〇昨日から業間休みとお昼休みに、２月１０日

（木）の体育集会に向けて、大なわとびの練習

を始めました。

〇たてわり班の活動なので、上の学年の人がなわ

に入るタイミングを教えてあげていました。

〇声をかけたり、背中を押して合図をしたりして、

短い練習時間の中でも、かからずにとべるよう

になった人もいました。いい笑顔を見ることが

できました。


